



Офицеры ГСУ СК России по городу Москве посетили пункт гуманитарной помощи беженцам



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве посетили пункт гуманитарной помощи беженцам, расположенный в Юго-Западном административном округе. Они передали продукты питания, предметы личной гигиены и другие необходимые вещи. Офицеры задали сотрудникам пункта вопросы о том, что нужно, какие есть просьбы у беженцев.

В связи с событиями в Донецкой и Луганской народных республиках сотни тысяч людей лишились крова. Граждане, среди которых очень много детей, вынужденно бежали, взяв с собой лишь самое необходимое. Сотрудники ведомства, конечно, не могут оставаться в стороне от этой беды, наш долг – помогать, обеспечивать защиту прав и интересов наиболее незащищенных лиц. Все прибывшие размещаются в пунктах временного содержания на территории города Ростова-на-Дону, Ростовской области и в других регионах страны. Беженцам оказывается всесторонняя помощь, в том числе медицинская и психологическая; они обеспечиваются питанием и предметами первой необходимости. По всей стране, в том числе в городе Москве, развёрнуты пункты приёма гуманитарной помощи.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Стоит отметить, что необходимая помощь будет оказываться всем нуждающимся на регулярной основе, потому что это наш офицерский долг перед женщинами и детьми из ДНР и ЛНР. Ведь они столкнулись с тяжелыми испытаниями. С 2014 года эти люди жили в постоянном страхе за свою жизнь и жизнь своих близких. К счастью, сегодня, они уже не просыпаются от звуков бомбежек и впервые за 8 лет чувствуют себя в полной безопасности.

Изображения



01 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1660440>